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Tesztelt az Africa Eco Race gépátvétele előtt a Qualisport 
 
Mozgalmas napja volt a 2011-es Africa Eco Race egyetlen magyar 
résztvevőjének, a kamionos kategóriában címvédőként induló 
Qualisport istállónak december 27-én: Kovács Miklós pilóta, Czeglédi 
Péter navigátor és Tóth Tamás vezető szerelő a gépátvétel előtt egy 
rövid tesztet is beiktatott a dél-franciaországi Chateau de Lastours-ban. 
 
A magyar trió a Scania versenykamion finomhangolásának utolsó fázisát 
bonyolította le az Africa Eco Race előkészületeinek is otthont adó világhírű 
tereprali-tesztpályán. A dunaszentbenedeki egylet közel 40 kilométert teljesített 
a De Rooy-csapat és más terepralis nagyágyúk által is gyakran látogatott 
komplexumban, amelynek köves, sziklás útjain a futómű beállításait 
ellenőrizték. 
 
„Túl vagyunk a gépátvételen, de előtte bonyolítottunk egy rövid tesztet itt, 
Chateau de Lastours-ban. A jelek szerint minden rendben, a Scania és a csapat 
is készen áll. Izgatottak vagyunk és mindannyian érezzük, hogy címvédőként 
extra figyelem irányul ránk. Mint mindig, most is mindent megteszünk annak 
érdekében, hogy jó eredményt érjük el” – mondta a 400-as rajtszámú Scania 
pilótája, Kovács Miklós. 
 
Míg az autósok között több mint 40 induló készülhet a Marokkót és Mauritániát 
átszelő, január 9-én, a szenegáli Dakarban befejeződő futamra, addig a 
Qualisport-legénység hat másik együttessel csap össze a monstrumok között. 
Kovácsék olyan ászok ellen harcolnak majd a futam során, mint az MAN-nel 
versenyző portugál kamionos királynő, Elisabete Jacinto vagy épp a csehek 
nagyágyúja, a Tatrával induló Tomas Tomecek. 
 
Kedden a mezőny a spanyolországi Almeria felé veszi az irányt, ahonnan hajón 
kelnek át Marokkóba. A 11 szelektív szakasz első felvonását szerdán tartják: 
Nador és Borj Bel Freissat között 150 versenykilométer vár az indulókra. 
 

 
 

 
http://www.facebook.com/qualisport 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

  

           

 
 
 

Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 


